



英超本輪聯賽矚目 焦點,將落在近來人 氣主帥艾馬利身上,

Premier 這位西班牙教頭率領 League 阿士東維拉強勢倒

戈,火拼曾領軍一年多的阿仙 奴,「升呢」以爭標對手的身份 向舊東家發起挑戰。維拉今季主 場表現神勇,近數仗防線大意的 「兵工廠」聯賽4連勝勢頭隨時 受阻。(now611及621台周日 1:30a.m.直播)

◆香港文匯報記者 梁志達



艾馬利「升呢」倒戈戰 新挫曼城主場殺氣盛

化拉主帥艾馬利將球隊從去年10月上任時的 子,今季不僅擊敗過車路士與熱刺,剛於周中 更勇挫衛冕冠軍曼城1:0,近4輪豪取10分 後現時以10勝2和3負積32分躋身聯賽榜第3 位,只落後領跑的阿仙奴4分。阿仙奴雖然取 下聯賽4連捷,惟日前竟然被護級弱旅盧頓三 破大門,反映防線存在漏洞,2018年至2019年 執教過「兵工廠」的艾馬利,相信會針對這方 面作好準備。

另一方面,阿仙奴今季5次在補時階段入球,也 説明球員鬥志旺盛,上仗就是靠迪格蘭賴斯絕殺 才能險勝盧頓4:3。賴斯與夏維斯今季加盟後幫 助球隊中場在力量、制空力以至傳球方面都得到

提升,而夏維斯近4仗取得3個「士哥」更是一洗之前受到質疑的頹風。 維拉守力不算甚穩,但勝在敢於進攻,上仗還以22對3的射門次數擊潰曼

城。陣中射手奧利屈堅斯、球風粗幼分明的一對中場麥甘尼與杜格拉斯雷斯, 還有守將柏奧托利斯與迪治尼,以及上屆世界盃贏得「金手套獎」的阿仙奴舊 將達米安馬天尼斯等,都是維拉脱胎換骨的功臣。

阿迪達對「前任」欣賞有加

由於停賽,阿仙奴領隊阿迪達是役無緣於場邊指揮區督師,而繼任艾馬利接 掌「兵工廠」的他,對這位西班牙同鄉對手則是十分賞識,「要對鳥尼(艾馬 利)和他的團隊予以肯定,他們改變了球隊打法等很多東西。」作客今季7戰7 勝的維拉主場,阿迪達還是表現得很有信心:「那是一個棒極的地方,其中一 個我喜歡的球場,很英式的場地和有很好的比賽氣氛,而這對我們亦會是一次 好機會。」



維拉還是中游球隊,而今維

◆般奴費南迪斯要幫助曼聯贏得3分。 資料圖片

香港文匯報訊(記者梁志達) 英超今晚 還有多場比賽,曼聯主場遇上般尼茅夫,為 追近前四勢必發揮今季「弱旅殺手」的本色 (now621台今晚11:00p.m.直播);狀態 上佳的利物浦則作客火力疲弱的水晶宮 (now621台今晚8:30p.m.直播)。

曼聯輸給紐卡素後及時止跌回穩,周中一役以 2:1戰勝車路士,將與積分榜前四的距離拉近 到3分。紅魔下周中歐聯還有對拜仁慕尼黑的生 死戰,但小組出局幾近成定局,加上在聯賽亦表 現飄忽,相信主帥坦哈格也不敢留力,有傷的中 堅華拉尼只要傷勢不嚴重,預料也會夥同近來表 現較穩的中場麥湯米尼、般奴費南迪斯和加拿祖

等將繼續擔正。般尼茅夫1:6大敗給曼城後知 恥近乎勇,取下3勝1和中曾擊敗了紐卡素及戰 和阿士東維拉,升上倒數第六位,然而紅魔今季 對下游球隊甚少失拖,主場作戰更是劍指3分。

利物浦接連擊敗富咸及錫菲聯,位居積分 榜次席,近4戰輸了3場滑落到第14位的水 晶宮,相信也恐難逃再敗。

熱刺遭逆轉5連不勝

而昨日凌晨周中快車最後兩場,熱刺主場 遭韋斯咸逆轉輸1:2,5連不勝未能重上前 四;紐卡素客場意外地被愛華頓請食3蛋,



●查洛保雲(中)擺脫熱刺後衛賓戴維斯防守

法新社

皇馬攻「迪」未可冒進

香港文匯報訊(記者梁志達)歐洲各地足球聯賽 本港時間今晚及10日凌晨延續戰火。

皇家馬德里期望續居西甲榜首,將嘗試攻破貝迪斯今 季聯賽主場不敗身。雖然陣容不整,皇馬還是取下聯賽 3連勝,惟上周輕取CF格蘭納達再有後防主力卡華積受 傷,加入門將高圖爾斯、後衛米列達奧,中場卡馬雲 加、曹亞文尼和前鋒雲尼斯奧斯的「十字軍」。畢竟今 場對手員油斯憑藉主場5勝9和的表現得以排在現時積 分榜第7位,皇馬此行預料也會踢得較謹慎,未必敢過 於冒進。(now632台今晚11:15p.m.直播)

拜仁衝7連勝有「法」

拜仁慕尼黑德甲6連勝士氣正盛,前鋒哈利卡尼與利 萊辛尼產生出良好化學作用,各項賽事4連敗的法蘭克 福即使坐鎮主場,今仗遇上可遣強陣出擊的拜仁,要保 得分數亦不容易。(now639台今晚10:30p.m.直播)

米蘭雙雄分途出擊

意甲第15輪,榜首(不計今日凌晨比賽)國際米蘭 上仗大勝衛冕的拿玻里3:0,近6輪5勝1和走勢凌

厲,頭號射手拿達路馬天尼斯亦腳風甚順,身後還有 剛戰傳射建功的中場巴列拿支援,此戰主場有力擊退 倒數第六位的烏甸尼斯 (now638台周日3:45a.m.直 播)。AC米蘭近兩輪聯賽回穩,但在意甲積分榜仍落 後國米6分,故今仗要作客贈給中游球隊阿特蘭大聯賽 3 連敗的戰意,亦毋庸置疑。(now638 台周日1: 00a.m.直播)

巴黎聖日耳門主場迎戰第9位的南特,為捍衛現時4分 的法甲榜首優勢而戰。(now639台周日4:00a.m.直播)



◆ 拜仁前 **鋒利萊辛** 尼今季有 8 入球 6 助攻。 資料圖片



◆比寧咸今季加盟皇馬即成球隊入球 資料圖片

阿根廷 智利美洲盃狹路再逢

法新社

◆2024美洲盃抽籤結果出爐

香港文匯報訊(記者梁志達) 2024年美洲國家盃 足球賽昨天在主辦國美國的邁阿密完成抽籤,阿根廷 與2015及2016年兩屆美洲盃仇人智利隊狹路相逢。

本次抽籤邀得多位南美名宿擔任嘉賓,包括朗拿 甸奴、辛尼迪、甘波斯和辛達告魯斯。結果,衛冕 冠軍阿根廷與智利、秘魯、加拿大或特立尼達和多 巴哥 (通過附加賽決出勝方) , 同被編入本屆美洲 盃的A組中。阿根廷於2015年及2016年兩屆美洲 盃都在決賽輸給智利,美斯的國際大賽冠軍夢慘遭 粉碎,雖然阿根廷「球王」已於2021年美洲盃及去 年世界盃圓夢,不過當時智利給予阿根廷全隊上下 以至球迷之痛,相信將為今次對壘增添火花。

另一爭標熱門巴西則與哥倫比亞、巴拉圭、哥斯 達黎加或洪都拉斯 (通過附加賽決出勝方) 同於 D 組,本屆世盃外圍賽巴西表現失準,即使是9屆冠 軍也要步步為營。B組有墨西哥、厄瓜多爾、委內 瑞拉、牙買加;C組有美國、烏拉圭、巴拿馬、玻 利維亞。賽事將於美國當地時間明年6月20日至7 ◆朗拿甸奴(右)和辛達告魯斯擔任嘉賓 月14日舉行,各組首兩名可出線8強。



法新社

意大利反 長期停賽。

普巴恐因藥檢「肥佬」停賽4年

興奮劑檢察 官辦公室經 過調查,要 求對祖雲達 斯中場保羅 普巴作出停 賽4年的處 分。報道 指,官方宣



判正式公布之前,這位現年30歲的法國球星還是可與反 興奮劑檢察官辦公室協商,承認指控並接受2年的停賽 令,否則就要與反興奮劑檢察官辦公室對簿公堂,敗訴 的話罰停賽4年,但仍有上訴至國際體育仲裁法庭的機 會。意大利反興奮劑法庭今年9月表示,普巴的禁藥檢測 因為旱陽性而被暫時停賽。 ◆綜合外電

湖人季中賽晉決賽 占士笑稱獎金添動力

昨日美職籃 NBA 季中錦標 賽4強洛杉磯湖 人對新奧爾良 鵜鶘, 「紫金 大軍」憑勒邦 占士只打3節就 貢獻 30 分 8 助 攻,加上團隊 三分球命中率 高達48.6%,終 場以133:89痛 宰鵜鶘晉級冠 軍戰,對手將 是印第安納溜 馬。賽後轉播 單位問到勒邦



●勒邦占士(前)帶領湖人晉級。 美聯社

占士「現在才12月,這麼認真好嗎?」年薪超過4,700萬 美元的占士説笑稱:「沒有那50萬(美元獎金)我是不 會這樣做的。」 ◆中央社